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Справи Майдану: завершено
розслідування щодо командирів
Беркута
20 лютого 2026, 15:22

ТЕГИ: ЯНУКОВИЧ,  МАЙДАН,  РАССЛЕДОВАНИЕ,  СЛЕДСТВИЕ,  ПРЕСТУПНИКИ

Під варту: Януковичу і 16
експосадовцям обрано запобіжні
заходи
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 червня 2026, 14:48

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
Завершено розслідування щодо експрезидента Віктора Януковича та 16 ексвисокопосадовців

Йдеться про кримінальне провадження щодо членів
злочинної організації, яку, створив і очолив колишній
Президент України у 2010-2014 роках.
 

Прокурори Офісу Генерального прокурора разом зі слідчими ДБР завершили
спеціальне досудове розслідування у справі щодо експрезидента Віктора Януковича
та 16 колишніх посадовців органів державної влади, яким обрано запобіжні заходи -
тримання під вартою. Про це у середу, 17 червня, інформував генеральний прокурор
Руслан Кравченко на своїй сторінці у Facebook.
 
Керівник ОГП зазначив, що розслідування стосується
злочинної організації, яку Янукович очолив у період
2010-2014 років для незаконного захоплення, утримання
та зловживання державною владою. Генпрокурор також
нагадав, що ще раніше особисто підписував
обвинувальний акт у справі про державну зраду
Януковича. Суд визнав його провину та засудив до 13
років позбавлення волі за сприяння агресії Росії проти
України.
 
Слідство виявило, що з моменту вступу на посаду в
лютому 2010 року Янукович почав використовувати свої
президентські повноваження не в інтересах держави, а
для встановлення особистого контролю над
держапаратом. До своєї злочинної організації він
залучив осіб зі свого близького оточення, які, вже маючи досвід роботи в органах
влади, правоохоронних структурах та силових відомствах, зайняли ключові посади у
парламенті, уряді, міністерствах, силових структурах, судовій системі та місцевих
адміністраціях.
 
Кравченко підкреслив, що ця організація діяла в усіх сферах і регіонах країни,
створюючи видимість законної діяльності. Проте реальні цілі її функціонування
полягали в зміцненні влади та забезпеченні можливості координації тяжких злочинів.
 

 
Особливий акцент у розслідуванні зроблено на подіях Революції Гідності. У листопаді
2013 року відмова України від підписання Угоди про асоціацію з ЄС викликала масові
мирні протести. Влада Януковича сприймала ці акції як загрозу своєму існуванню й
ухвалила рішення використовувати силові методи протидії протестувальникам. Силові
структури підконтрольні керівництву злочинної організації отримали наказ придушити
протест за будь-яку ціну. Це призвело до подій 18-20 лютого 2014 року на Майдані, які
стали одними із найтрагічніших в історії України: було вбито 70 цивільних осіб і понад
1200 людей отримали поранення різного ступеня тяжкості.
 
Як підсумував Генпрокурор, у рамках провадження до кримінальної відповідальності
притягуються 17 колишніх чиновників вищої ланки державної влади. Серед них сам
Віктор Янукович, колишній прем’єр-міністр України, генеральний прокурор, міністр
внутрішніх справ із заступниками, голова СБУ і керівники її підрозділів, міністр
оборони, начальник Генштабу -  командувач ЗСУ, командувач внутрішніх військ МВС,
керівництво столичної міліції, посадовці МВС та командир київського спецпідрозділу
Беркут.
 
Згідно з матеріалами слідства, підозрюваним обрано запобіжні заходи у вигляді
тримання під вартою. Однак через їхню втечу до Російської Федерації чи тимчасово
окупованих територій досудове слідство відбувається за спеціальною процедурою in
absentia.
 
Руслан Кравченко підкреслив, що завершення розслідування - це лише черговий етап
на шляху до притягнення винних до відповідальності.
 
Раніше Подільський районний суд Києва засудив експрезидента Віктора Януковича до
15 років в’язниці у справі незаконного переправлення через кордон та підбурювання
до дезертирства.
 
Як відомо, 24 січня 2019 року Оболонський районний суд Києва оголосив вирок
Януковичу у справі про державну зраду - 13 років позбавлення волі.
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